1 Para administrar los procesos y recursos, los sistemas operativos
organizan la informacion en

a) cuatro categorias

b} procesos, memaoria y recursos

c) planificacidon de procesos, asignacién de recursos, tratamiento de
interrupcionas y supervision del rendimiento

d) a) y ¢) son ciertas MR -
Senale la respuesta correcta. En la Junta de Castilla y Ledn, dentro de la
organizacion de la actividad informatica y su cataloego de puestos tipo, no
tiene disponibilidad en grado medio el:

MJ

a) Integrador de Sistemas.

b} Tecnico de Bases de Datos.

c) Responsable de Seguridad y Sistemas.

d) Responsable de Operacidn e Inventario. ke el
3 Se dice que se produce inanicion cuando:

a) Un proceso esta esperando continuamente para usar un recurso que
otros procesos estan usando, sin llegar a alcanzar nunca la asignacion
de dicho recurso.

b) Un proceso entra en su seccién critica. _
c) Dos procesos entran en su seccion critica, produciéndose peligro de

interblogueo. .
d) Un recurso no puede ser usado simultaneamente por dos procesos.

4 ; Cual de las siguientes afirmaciones sobre XML es correcta?

a) XML es la implementacion propietaria de Xerox de HTML. que

incorpora multicasting. :
b) }{ﬁg es una extension, en formato fijo, del conocido lenguaje HTML.

¢) XML es el estandar para embeber modulos de acceso a datos y bases

de datos en paginas web creadas con HTML:
d) AML es un metalenguaje, quc esta escrito en SGML, y se usa para

definir otros lenguajes.
5 FireWire es

a) el nombre comercial del interfaz IEE 1394
b) conocido también como i.Link
c) un cortafuegos ;
d) es correcto a) y b) _

6 En el siguiente codigo HTML:
<TABLE BORDER="1">
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TR

<CAPTION=Harano Semanal</CAPTION=

< TR=< TH=&nbsp < TH> < TH>Lumgs < TH=<TH=Martes </TH><TH>Miercoles <TH><TH>Jugves
2 TH>2 TH>Viemes < TH><TH=S8&aacute; bado <TH=<TH=Domingo </TH=<TR>

< TR =< TH=Makntilde ana < TH=<TD=Madrgar<TO> < TD>Madrugar<TD><TD>Madrugar ofra
vez</TO=<TO>Madragars/T0= < TD>Madrugar</TD=<TD=No Madrugsr<TD=><TD=>Desperlar
Tardp=</TD></TR=> _ 3
<TR><TH>Noche</TH> < TD>Darmir</TD=< TO=Dormie</ T0><TD=Insommo<TO><TD=Domir
Mucho</TD=< TD=>Colgar of fel§eacule, fonoTO=<TIE=Saturday

Mipht =/ T < T Darrmie</ T TR

<TABLE=>

las etiquetas <TH=> y </TH=> sirven para:

a) Crear una columna nueva.

b) Crear unas celdas especiales llamadas cabeceras.
¢} Repartir uniformemente el texto en |a celda.
d) Ninguna de las anteriores.

La definicion de indices sobre una tabla en un SGBD
no mejora el rendimiento de:

a) El acceso por valor individual del indice.

b) El recorride complate no ordenado de |a tahla

e) El recorride completo ordenado por el indice,

d) El acceso por condicion de igualdad de valor de indice.

Senale la respuesta mmrrecta en cuanto a la capacidad tedrica de un

DVD:

a) DVD-5 una cara, una capa y 4,7 Gb.
b) OWD-9 una cara, dos capas y 8,5 Gb.
c) DVD-18 una cara, una capa y 17,6 Gb.
d) DVD-10 dos caras, una capa y 9.4 Gb.

Sien un lenguaje de programacion tenemos una funcién A que llama a la
funcion B y B llama a A, tenemaos un ejemplo de:

e e—

a) Indireccion '
b) Recursividad directa

¢} Bloguea por deadlock
d} Minguna de lag antariores ag clerta

El comando de ment de Excel en su (ltima version de Office (XP o 2003):
Proteger Hoja, por defecto permite al usuario:

a) Seleccionar, deseleccionar y cambiar el formato de la hoja.
b) Cambiar el formato de las celdas.
c) Deseleccionar exclusivamente celdas protegidas.

d) Seleccionar celdas bloqueadas y desblogueadas.
La comunicacion TCP que se puede enviar simultaneal
direcciones se denomina;
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a) Symetrix.

b} Half duplex.
¢} Full duplex,

EnB5=151ixlaxes ' ' ' e

aj b

by 7

c) 9

d) no entero
Segun la legislacion vigente sobre Proteccion de Datos de Caracter
Personal, los ficheros gue contengan datos relativos a la salud o a la
ideolegia de las personas deberan reunir las medidas de seguridad de:

a) Nivel basico.
L) Nivel medio, ademas de las medidas basicas.

c) Nivel alto, ademas de las medidas medias y basicas.

d) Nivel maximo, ademas de las medidas altas, medias y basicas.

Desde el punto de vista de la seguridad en redes de comunicaciones. el
algortmao DES es un algoritmo de:;

a) Clave publica,
b) Encriptacion.

c) Sellado de tiempao.
d) Certificacion,

Con qué etiquetas himl puedes conseguir que un texto aparezca en
negrita?

a} =h= ¥ =fh=
b) <bold> y </bold=>
r) <uE y <fu=
d) <n=y </n=

¢ Cual de las siguientes respuestas p_é_:r es una variante de la norma §02.3
coincidente con Ethernet?:

a) 10Base5.
b) 10BaseT.

c) 100VG-AnyLAN.
d) 100BaseT4.
¢Qué son las redes SAN? ' —
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a) Las redes SAN son redes con equipos que llevan Sistema Operativo
Solaris.

b) Las redes SAN son redes separadas de la LAN que conectan
servidores Con dispositivos de almacenamiento.
c) Las redes SAN son similares a las LAN pero con menor velocidad.

Caon el método de memoria virtual por pagmam:ﬁn

a) Se hace pualble rqrgar todo el prngrama en memoria

b) Un programa ocupara en memoria paginas consecutivas
c) Se elimina el problema de fragmentacién

d) Se disminuye el agarrotamiento o trashing

LEn qué tipos se divide la fibra optica en funcién de la forma (la
variacion del indice de refraccion desde el gje de la fibra al exterior?

T

a) Fibra optica Monomodo v Multimodao.

b} Fibra optica de salto de indice y de indice gradual.
a) Fibra dptica de emisares LED y emisores Laser.
d) Fibra dptica de indice analmglcu y digital.

En el entorno de mensajeria de Internet la norma de referenc:ra en
mecanismos criptograficos es:

a) POP3
b} SSL

o) SIMIME
d) SMTP
. De guién depende la Secretaria Territorial de una Delegacion Termitorial
de la Junta de Castilla y Ledn (articulo 42.3 de la Ley 3/2001, de 3 de julio,
del Gobierno y de la Administracion de la Comunidad Auténoma de
Castilla y Ledn} 3

a) Depende funcionalmente de la Consejeria de Presidencia y
Administracian Territorial y organicamente del Delegado Territorial.

b} Depende organicamente de la Consejeria de F'rashdemma ¥
Administracion Territorial y funcionalmente, a través de la Eunaujaﬁa

competente, de los diversos oOrganos superiores y directivos que
correspondan por razon de la materia. :

¢) Depende organicamente de la Consejeria de Presid
Administracién Territorial y funcionalmente, a ftravés del
Territorial, de los diversos drganos superiores y Qire
correspondan por razon de la matena. >
d) Depende organicamente de la Consejeria de
Administracion  Territorial y funcionalmente, a tra
Territorial, de los diversos drgancs superiore
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correspondan por razén de la materia, ' _

¢Coma se eligen los miembros del Comité de | : -
Comunidad Europea? as Regiones de |a

a) A propuesta de los respectivos estad ' 7
o5 miem

el Shcs, bros para un periodo de

E:lj_ A propuesta de cada ente regional y local por un periodo de cuatro

anos.

C:] A propuesta de los respectivos estados miembros para un periodo de

cinco anos,

d) A propuesta de cada ente regional v local por un periodo de cinco

anos.

Segun el Convenio Colectivo para el personal de la Administracion

Ger‘mra! de la Comunidad de Castila y Leon y Organismos Auténomos

dEpEﬂE_ItE_FItES de esta, la intervencion de un trabajador en un

procedimiento cuando se dé alguna causa de abstencion legalmente

senalada, es una falta:

a) Grave

b) Muy grave
¢) Falta que constituye causa de despidao
d) Constituye una infraccion penal
¢Cual de las siguientes no es una competencia del Secretario General de
una Consejeria de la Junta de Castilla y Leon?

“a) Actuar como 6rgano de comunicacion con las demas Consejerias,

b) Informar los proyectos de disposiciones administrativas de caracter

general de otras Consejerias.
c) Gestionar los medios materiales adscritos al funcionamiento de la

Consejeria.
d) Elevar al Vicepresidenta Primero las propuestas de modificacidn de la

Relacion de Puestos de Trabajo.

El alimacenamiento durante un tiempo relativamente breve de los datos a

imprimir se llama

a) Buffer
b) Spoaoling
c) Cache
d) Dumping

Una red ATM puede funcionar sobre:
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M) Cable UTP categaria § SR
B) Fibra dptica

&) Cable conxinl

d) Todas las anteriores son clertas,
Dentro del modelo OSI hay una utiidad con

redirige las operaciones de Input/autput
Opara an

ocida como Redirector que
a4 recursos en un servidor que

a) El nivel de Rad

D) El nivel de ransporte,
&) El nivel de Prasentacién,
d) El nivel de Sesion,

La herramianta que parmite la conexidn remota a otro ordenador, como si
e esluviese trabajando en un terminal, se denomina:

a) ARCHIC,
b)) GOPHER
c) WAIS

d) TELNET,

Cuando los procesos tienen un conocimiento indirecto de los otros, su
relacidn es de

a) competencia

b) cooperacién por comparticion

C) cooperacion por comunicacion

d} Incompatibilidad : s
¢ Lual de los siguientes paquetes ofimaticos asociarias con LINUX?:

a) StarOffice,

b) Microsoft Office,
¢) Quattro Pro.

d) Lotus Suite,

La sentencias GRANT y REVOKE del lenguaje SQL pertenecen al-

a) DML,
b) DCL. !
¢) DDL,

d) DCU. ¥ ]

¢qu$| de los siguientes procedimientos coincide con la técnica de E/S
dirigida por interrupciones?:

———— 2 :aun
a) El procesador emite una orden de E/S generada por un proceso
modulo de E/S; antes de seguir el proceso esperara a que termine !? |
oparacion,

b) El procesador emite una orden de E/S generada por un proceso pero
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continda la ejecucién de las instrucciones si
la orden de E/S, el procesador es interrump
c) Un madulo de DMA controlg el
principal v un madulo de E/S
transferencia de dates al madula
transferencia se completa.

d) El procesador cuenta con tantas colas como dispositives de E/S

:_axistan en el sistema, gestionandose cada una de ellas de farma
__Independiente.
33 ¢Cual es el comando que

guientes; cuando se completa
_ ido por el médulo de E/S.

intercambio de datos entre la memoria
El procesador envia una peticién de
de DMA y eg interrumpide cuando la

respuesta correcta:

a) FINGER

b) RMT

c) WHOIS

d) NICNAME _
34 Supéngase que se esta gestionandn un sisterna dende hay varias colas

de procesos en funcion del tamafio y de la urgencia del trabajo remitido.

¢8I existe una gran demanda de dispositivos de E/S (almacenamiento de
datos), qué estrategia parece la mas adecuada 7

a) Aumentar la prioridad de la cola de Procesos con menor carga de E/S.
b} Parar algunos de los procesos para que los demas terminen antes.

c) Aumentar, la prioridad de la cola de procesos con mayor carga de'E/S.
d) Dejar el sistermna tal cual.

3  El Congreso de los Diputados se compone de {articulo 68.1 de |a
Constitucién Espanola):

a) Un minimo de 300 y un maxime de 400 Diputados, elegidos por
sufragio universal, libre, igual, directo y secreto, en los términos que
establezca la Ley.
b) Un minima de 300 y un méaxime de 400 Diputados, el&gi:!;::a_pnr
sufragio universal, libre, igual, representativo y secreto, en los términos
que establezca la Ley. :
¢} Un minime de 300 y un maximo de 400 Diputados, elegidos por
sufragio universal, libre, igual, directo y secreto, en lus lenminos gue
eslablezca el Titulo Il de la Constitucian. ;
d) Un minime de 200 y un maximo de 400 Diputados, eleglduslpur
sufragio universal, libre, igual, representativo y secreto, en los términos
que establezca la Ley. R s _ :
36 Las interfaces orientadas a la aplicacion y las orientadas a objetos tienen
en comun que ;

~ a) Utilizan estilo de interaccion objeto-accién
b) Requieren una aplicacion por tarea k
c) Mezclan el estilo chjeto-accion y accidn-objeto oL
d) Los iconos representan aplicaciones u objetos que no se pued
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a7 Segin la Ley Organica 15/1999, de 13 da diciembre, de Proteccién de
Datos de Caracter Personal, no atender, por motivos formales, |a solicitud
del interesado de rectificacion o cancelacidon de los datos personales
obieto de tratamiento cuando lejalmente proceda:

a) No se considerara como una infraccian.

b) Se considerara como una infraccisn leve.

c) Se considerara come una infraccion grave,

d) Se considerard como una infraccion muy grave.

38 En una red. la forma geométrica en que estan distrbuidas 1as estaciones
de trabajo y sus conexiones se denominan-

a) Sietema de comunicaciones,

b) Formatos de TCP/P.
¢) Configuracion.

39 Hemos disefiado un algoritmo para el calculo de |a division entera. Para
comprobar su correcto funcionamiento. utilizamos Ia condigion de que al
dividendo ha de ser igual al cociente multiplicado por el divisor mas el
resto ( dividendo = divisor x cociente + resto ) '

a) Esta condicion es necesaria y suficiente

b} Esta condicion es necesaria pero no suficiente

c) Esta condician es suficiente pero no necesaria

d) Falta un control para excluir nameros negativos
40 Mo es una propiedad de la informacién util el ser

a) actualizada
b) asumible
c) completa
d) reproducible

41 Conforme a lo dispuesto en el articulo 22.5 de la Constitucion, jcuales de
las siguientes asociaciones se prohiben?:

a) Las asociaciones secretas y las de caracter paramilitar. :

b} Las asociaciones que persigan fines o utilicen medios tipificados como
delito,

c) Las asociaciones secretas, sectarias y de caracter revolucionario.

d) Las asociaciones que persigan fines o utilicen medios tipificados como
delito o falta
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;Cual de los siguientes es un supuesto de extincion de una empresa
publica de la Comunidad de Castila y Ledn? (articulo 93.2 de la Ley
3/2001, de 3 de julio, del Gc:l:-lemn y de la Administracién -l:la la
Comunidad Auténoma de Castilla y Ledn)
a) La extincion de la sociedad mercantil calificada como tal, si asi lo
prevén los estatutos,

b) La perdida de la cualidad de empresa plblica.

c) La pérdida de la cualidad de empresa plblica siempre que constituya
un supuesto legal o estatutario de disolucion.

d) Las respuestas a y ¢ son correctas.

Se puede afirmar que

a) El bus tinico permite un controlador DMA
b} La estructura del bus Onico es mas simple que la del dedicado

c) El bus dedicado es menos flexible que &l bus dnico

_______ La Ley Organica 15/1999, de 13 de diciembre, de Proteccion de Datds de

Caracter Personal, consta de log siguientes titulos:

a) Cinco Titulos.
b) Seis Titulos.

c) Siete Titulos.
d) Ocho Titulos.

Atendiendo al tipo de datos de manejan {,mmu pu-dam::ns -:Iaslﬁr;:ar los
Ordenadores o computadoras?

~ a) Analégicos, Digitales o Hibridos.

b) Superordenadores, Mainframes, Miniordenadores y Microordenddores.

¢) CISC o RISC.
d) Ninguna de las anteriores.

800 x 600 pixeles corresponde al estandar de tarjeta grafica 1,

‘a) VGA
b) Super VGA
c) EGA
d) XGA
El modelo de 3 capas mmparadu con el de 2 capas .

a) Pone menos carga en la red IS, X
b) Requiere comunicacion entre menos equipos para m'n
transaccion de usuario o
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‘a) Los 3 primeros niveles dal. modelo OSI.

o ER TRISONEs con Discapacidad

c) Distribuye mejor I carga en la red
d) No =atisface ninguna de las anteriores afirmaciones

Un hub o conce ntrador comprende |os niveles OS|-

b) Hasta el nivel de red del modelo 0S|
c) Hasta el nivel 2 {enlace de datos).

d) Sélo el nivel fisico. i
¢Es obligatorio que un Ministerio cuente con una Secretaria General?
(articulo 8 articulo 3 de 1a Ley 67/1897, de 14 de abril de Organizacion y
Funcionamiento de la Administracion General del Estado

3) Si, pues es el drgano que gestiona los servicios comunes del Ministeria.
b) Todos los Ministerios cuentan con dos Secretarias Generales en su
estructura interna desde 2005,

c) En los Ministerios pueden existir excepcionalmente Secretarias
Generales, para la gestién de un sector de la actividad administrativa.

d) En los Ministerios pueden exislir excepcionalmente Secretarias

_Generales, para la gestion de los servicios comunes del Ministerio,

En general, ; cual Jo es una ventaja de las bases de datos respecto a los
ficheros?

a) Aumentan la redundancia.

b} Permiten la comparticion de datos.

c) Aseguran la integridad de los datos.

d) Ninguna de las anteriores.

La unidad CPU esta dividida en la Unidad de Proceso y la Unidad de
Control; los dispositivos mas importantes de Ia Unidad de Proceso son:

a) Registro de instrucciones, unidad aritmético-I6gica, bando de registios y
contador de programas,

b) Registro de instrucciones, contador de programas, banco de registros,
bits de condicion y unidad aritmético-logica.

¢) Unidad aritmético-l6gica, contador de programas y bits de condidion,

d) Todas son incorrectas.

El organismo que define los nombres de los nodos de Internet, asigna las
direcciones y dominios, supervisa el funcionamiento de la red y decide la
adopcion de nuevos estandares, se llama: L

a) DARPA,
b) MILNET.
c) InterNIC,

_d) NSFNet.
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53 Segun la Ley Organica 1511999, de 13?&?1:?“@@._ Eﬁﬁmﬁjn_ﬁ
Datos de Caracter Personal, proceder g Ia recogida de datos de cardcter
personal sin recabar e consentimienta expreso de |as persbnas
afectadas, en los casos en que este sea exigible:

a) Se considerars Edmd_Uﬂa..Infr;EEEn leva,
b} Se considerars Como una infraceidn grave,

C) Se considerara come una inf raccian muy grave,
d) Se considerars GOMo una infraccién gravisima

54 Dentra de lo s lenguajes de alto nivel y propésito especifico, ¢Cual fue el
PAMers que surgia en 1854, ligado a problemas de calculo mateméatico?

a) BELL e I o i
b) COBOL
) FORTRAN
dLenguajec _
55 La gestion de memaria en UNTX se basaen

a) Un directorio personal y paginacion
b) Un sistema de ficheros ¥ paginacion
c} Intercambio (swapping) y un sistema de ficheros :
- d} Intercambia (swapping] y paginacion _
56 De las siguientes afirmaciones sobre farmulas matriciales de Microsoft
Excel titima versian (XP 0 2003), ;cusl es correcta?

PROMEDIO, se introducen como lodas las demas formulas de Excel
b) Las farmulas matriciales se  escriben entre llaves L
¢} Las formulas que devueiven matrices deben introducirse como formulas
matriciales ¥ finalizar pulsando CTRL+MAYUS+ENTRAR.
d) Ninguna de las anteriores es cierta. < Tl

57 La ejecucién concurrente de Varios programas con una sola CPLI s& llama

a) multiprogramacion

b} multiproceso

¢l proceso en tiempo compartido
d}_EfﬂEEEﬂEU@t‘?_

58 Un extent es
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a) Un trozo de fichero formado por varios clusters contiguos

b) El nombre completo de un fichero en disco

c) El conjunto de todos los clusters de un fichero en disco mas su
informaciéon FAT : :

d) Fragmentado cuando en un sector no cabe un multiplo del nimero de
registros

La comunicacion puede definirse coma la transmision de informacion
entre diversas entidades organizadas segin ciertas reglas basicas, para
que cualguier tipo de comunicacion puede efectuarse debe existir:

a) Un emisor, un mensaje y un medio o canal.

b} Un mensaje, un medio o canal y un receptor.
c) Un emisor y un receptor

d) Un receptor, un medio o canal, un mensaje y un emisor.

;Qué afirmacion es corecta respectc a los BUSES del ordenador
personal?; : .

a) Por el Bus de Datos circulan los datos entre la memoria RAM y el
microprocesador,

b) Por el Bus de Direcciones circulan los datos entre la memoria RAM y el
micraprocesador.

c) Por el Bus de Direcciones circulan los datos entre la memoria RAM y el
disco duro.

d) Por el Bus de Control el microprocesador identifica en qué direqciunes
de memoria va a leer. : 7

+Qué afirmacion es correcta respecto a la recursividad?:

a) Es igual a utilizar un bucle indefinido.

b) Las funcionas no admiten la recursividad.

c) La recursividad consiste en que un programa principal llama a un
subprograma, y éste. entre sus instrucciones llama al pragrama principal.
d) La recursividad mantiene una pila con los valores que estan siendo
procesados. : Kt

Las variables internas de una 'funcir:m:

b) Son leidas por la funcion llamante.
¢} Devuelven un valor |

d} Todas las respuestas son incorrectas.

¢Cual de las siguientes funciones corresponde al Consejo de MinisUes?
(articulo 5.1 de la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno)
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a) Establecer el programa politico del Gobierno y determinar las
directrices de la politica interior y exterior y velar por su cumplimiento.
b) Resolver los conflictos de atribuciones que puedan surgir entre los
diferentes Ministerios.
c) Acordar la negociacion y firma de Tratados internacionales, asi como su
aplicacion provisional,
d} Velar por la moral vy las buenas costumbres de los ciudadanos.

64 El comando de UNIX para buscar caracteres en ficheros y listar las lineas
que los contienen es

a) search
b} find
c) list
__d) grep
G5 Es clerto que

=5

a} Linux gestiona Onicamente sus sistemas de archivos nativos,
llamados ext2?
b} Se dice que el estado de un proceso en Linux es suspendido
cuando el proceso ha sido suspendido por una intervencion externa
c) Bajo Linux, todo dispositivo en modo bloque puede usarse como
dispositivo swap
d) La gestion de memoria de Linux depende del procesador sobre el
que se ejecuta :
66 Sefialar cual de las siguientes afirmaciones es comecta:

“a) Se entiende por polivalencia de funciones la capacidad técnica que
tienen todos los frabajadores que se agrupan en el mismo Grupo ¥
Categoria Profesional, para desamollar de forma temporal vy por
necesidades del servicio un puesto o puestos de trabajo distintos al que
realmente les corresponde. 3
b) Se entiende por polivalencia de funciones, las condiciones que ha de
cumplir el trabajador para acceder a un puesto de otra Categoria
¢) Se entiende por polivalencia de funciones las principales funcic
debe realizar el trabajador para el cumplimiento de los 2tivo:
encomendados a cada puesto de trabajo, siempre que se comesponds
con su Categoria Profesional. ' o
d) Ninguna respuesta es correcta.
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